EXPERIENCE: MESURE TEMPS

Mesures temps (s)
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Experience 1 Les deux ensemble
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Prob 0.5404
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LES VECTEURS - 1.

Quel image montre la somme A+ B?
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LES VECTEURS - 1.

Quel image montre la somme A+ B?
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Quel image montre la somme A+ B?




LES VECTEURS - 2.

Quel image montre la somme 24 + B?  |A| = |B|
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VITESSE SCALAIRE MOYENNE
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VITESSE SCALAIRE

Un objet bouge a une vitesse de 6 m/s. Ca veut dire que I’objet:

(c) Bouge 6 metres chaque seconde.




VITESSE SCALAIRE

Une voiture bouge 8 m en 4 s avec une vitesse constante.
Quelle est la vitesse de la voiture?

(c)4m/s (d) 8 m/s

Un bateau bouge avec une vitesse constante de 8 km/h.
Combien de temps met-it pour traverser 24 km?

(c)4h (d)8h



CONVERTIONS D’UNITES
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Transformer la vitesse de 0.2 cm/s en unités de km/h et kmlannee
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La Lune décris une orbite approximativement circulaire de rayon
moyen R = 3.84 x 108 m autour de la Terre. Elle met 27.3 jours pour

effectuer une révolution. Déterminez sa vitesse moyenne en m/s.
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VITESSE SCALAIRE CONSTANTE
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Quel est le diagramme qui répresente le mieux la
position par rapport au temps de ce mouvement?
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VITESSE SCALAIRE INSTANTANEE
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On connait le diagramme

position-temps dessus.

A quel diagramme =
vitesse-temps Us

correspond-il? (d)
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50 LET ME
SHOW YOU THE
DIFFERENCE
BETWEEN SPEED \ \
AND VELOCITY. \

WE'LL USE THIS.

CURRENTLY, IT 15 SET TO
MOVE AT A SPEED OF
50 CM PER SECOND

(OR 0.5 M/3), DRAWING

A SQUARE.

FROM A BIRD'S-
EYE VIEW, IT LOOKS
LIKE THIS.

A RUN.

NOW LET'S HAVE

05 m/s

WHILE ITS SPEED
IS CONSTANT,
THE CAR MOVES
IN DIFFERENT
DIRECTIONS,

05 m/s

UNITS FOR SPEED: M/S
(METERS PER SECOND)

UNITS FOR DISTANCE: M (METERS)
UNITS FOR TIME: S (SECONDS)
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MOUVEMENT RELATIF -1D

Vitesse du train par rapport au sol: ?7
Quelle est la vitesse du chat par rapport a nous qu’on regarde le train bouger?




MOUVEMENT RELATIF -1D )

" " _) " 0
Vitesse du train par rapport au sol: ) et vitesse du voleur par rapport au train: 1)/
Quelle est la vitesse du voleur par rapport a nous qu’on regarde le voleur courir?
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EXEMPLE

Dans un train (symbole t) qui se déplace par rapport a la Terre
(symbole T) vers I’est a une vitesse v,y = 10km/h, un grand chien
(symbole c) se déplace lentement vers la téte du train a une vitesse
v = 5 km/h. Un insecte (symbole i) vole vers I'ouest a une vitesse
v,. = 0.01 km/h par rapport au chien. Quelle est la vitesse de
I'insecte par rapport a la Terre (symbole T, v;;)? ‘r

Pous nereredi: Jere Sessin Aquk dzen
@ pre He me_.



